
 

 

Ata da primeira (1ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quinze (15) horas e quatro (04) minutos, do dia dez de janeiro de dois mil e onze 
(10.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a primeira (1ª) 
Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR MARIANO, ALFREDO 
BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CIDINHA SIQUEIRA, CLECIO ALVES, CHARLES 
BENTO, DENÍCIO TRINDADE, DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO 
CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM 
SARAIVA, IZIDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO 
BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PAULO 
BORGES, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, 
SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO 
CAIS, TÚLIO MARAVILHA e VIRMONDES CRUVINEL. Iniciando, o Senhor 
Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, convidou o Vereador PR. RUSEMBERGUE 
para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador JOÃOZINHO 
GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou 
impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 
Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º 
Secretário, CLÉCIO ALVES – 2º Secretário em exercício. No expediente foram 
lidos os seguintes ofícios: Comunicado do Vereador DANIEL VILELA, que se 
afastará definitivamente do exercício do mandato em caráter irrevogável a partir do 
dia 10 de janeiro de 2011; Comunicado do Vereador FRANCISCO VALE JÚNIOR, 
que se afastará definitivamente do exercício do mandato em caráter irrevogável a 
partir do dia 10 de janeiro de 2011; Comunicado da Vereadora CÉLIA VALADÃO, o 
afastamento do exercício do mandato a partir de 01 de janeiro de 2011, para 
assumir o cargo da Secretaria Municipal de Assistência Social; 005/11 do Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei que altera a Lei nº 8.402, de 04 de janeiro 
de 2006 e dá outras providências; 009/11 do Executivo Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre alterações na estrutura 
organizacional do Poder Executivo do Município de Goiânia e dá outras 
providências. Apresentou Matérias o seguinte Vereador: ELIAS VAZ, 
requerimento informando renúncia a qualquer tipo de remuneração referente à 
convocação extraordinária. Às quinze (15) horas e dezoito (18) minutos, o Senhor 
Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, passou para o Pequeno Expediente. 
Usaram a Tribuna os Vereadores DJALMA ARAÚJO, CLÉCIO ALVES, PR. 
RUSEMBERGUE, MILTON MERCÊZ, MAURÍCIO BERALDO, SIMEYZON 
SILVEIRA, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, PEDRO AZULÃO JR., GEOVANI 
ANTÔNIO e BRUNO PEIXOTO. Às quinze (15) horas e trinta e sete (37) minutos, 
o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, passou para a Ordem do Dia. 
Projeto de Lei nº 115/10, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação financeira junto a Centrais Elétricas Brasileiras S/A – 
ELETROBRÁS (R$ 16.500.000,00), com parecer pela aprovação, Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação, Relator Vereador PAULO BORGES, foi 
aprovado por maioria e encaminhando a Comissão de Finanças, Orçamento e 
Economia. Foi feita declaração de voto dos Vereadores: MAURÍCIO BERALDO, 



 

FÁBIO TOKARSKI e GARI NEGRO JOBS. Votaram sim (fora do painel eletrônico) 
os Vereadores RICHARD NIXON, TATIANA LEMOS e MILTON MERCEZ. Os 
Vereadores DEIVISON COSTA e GARI NEGRO JOBS, solicitaram que registrasse 
em Ata como visita honrosa o Senhor Claudison, a Senhora Adriana e o Capitão 
Pedro Rocha. Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR MARIANO, 
ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, CIDINHA SIQUEIRA, 
CLECIO ALVES, CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, 
DJALMA ARAÚJO,DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO 
TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO 
ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, 
MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, 
PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA 
GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO CAIS, TÚLIO 
MARAVILHA e VIRMONDES CRUVINEL. Às dezessete (17) horas e quarenta (40) 
minutos, não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente, Vereador  IRAM 
SARAIVA, encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte. 
Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ata da segunda (2ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quinze (15) horas e quinze (15) minutos, do dia doze de janeiro de dois mil e 
onze (12.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a segunda 
(2ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: ALFREDO BAMBU, CLECIO 
ALVES, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, 
FÁBIO CAIXETA, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES, MIZAIR LEMES,  PR. RUSEMBERGUE E SANTANA GOMES. 
Iniciando, o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, convidou o Vereador PR. 
RUSEMBERGUE para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador 
JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de 
retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, DJALMA ARAÚJO – 2º 
Secretário em exercício. No expediente foi lido o seguinte ofício: 035/11 do 
Prefeito Municipal de Goiânia, solicitando a restituição para reparos técnicos o 
Projeto de Lei 227/09. Apresentou Matérias o seguinte Vereador: ELIAS VAZ, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando envio de 
correspondência ao Secretário Municipal de Finanças, Sr. Dário Délio Campos, 
convite para comparecer a este Poder a fim de prestar esclarecimento a respeito do 
Projeto de Lei Complementar nº 009/10.  Às quatorze (14) horas e vinte e 
três (23) minutos, o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, passou para 
o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores ELIAS VAZ, DJALMA 
ARAÚJO e DEIVISON COSTA. Às quinze (15) horas e três (03) minutos, o 
Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, passou para a Ordem do Dia. 
Projeto de Lei Complementar 009/10, do Executivo Municipal, altera a Lei nº 5.040, 
de 20 de novembro de 1975 – Código Tributário, com parecer pela aprovação com 
emendas aditiva e modificativa de fls. 36/37, Relator Vereador PAULO BORGES, 1ª 
votação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por maioria e 
encaminhado a Comissão Mista. Discutiram o Projeto na Tribuna os Vereadores: 
GEOVANI ANTÔNIO, PEDRO AZULÃO JR., DR. GIAN, MAURÍCIO BERALDO e 
SANTANA GOMES. Foi feita declaração de voto do Vereador SANTANA GOMES.  
Projeto de Lei Complementar 025/10, do Executivo Municipal, reestrutura a 
Orquestra Sinfônica de Goiânia e dá outras providências, com parecer pela 
aprovação com emendas aditiva e modificativa de fls. 17/18, Relator Vereador 
PAULO BORGES, 1ª votação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi 
aprovado por maioria e encaminhado a Comissão Mista. Discutiu o Projeto na 
Tribuna o Vereador ELIAS VAZ. Foi feita declaração de voto dos Vereadores: FÁBIO 
CAIXETA, TATIANA LEMOS e DR. GIAN.  Projeto de Lei Complementar 033/09, 
do Executivo Municipal, altera a Lei Complementar nº 150 de 28 de dezembro de 
2005, com parecer pela aprovação, Relator Vereador DJALMA ARAÚJO, 2ª votação, 
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, foi discutido na Tribuna pelo 
Vereador PEDRO AZULÃO JR. Os Vereadores JOÃOZINHO GUIMARÃES, GARI 
NEGRO JOBS e DR. GIAN solicitaram que registrasse em Ata como visita honrosa o 
Sargento Edgar, o ex-Vereador Saulo Furtado e o Senhor Lindonor Ribeiro. O 



 

Senhor Presidente da Casa, Vereador IRAM SARAIVA, solicitou que fosse 
registrado em Ata a ausência da Vereadora CIDINHA SIQUEIRA, por motivo de 
saúde. O senhor Presidente encaminhou ao Plenário sugestão no sentido de que 
fosse superada a “hora do Expediente” durante a realização da reunião da Sessão 
Legislativa Extraordinária para que houvesse ganho de tempo na apreciação das 
matérias. Submetida ao Plenário, a sugestão foi acolhida e aprovada por 
unanimidade. Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR MARIANO, 
ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, CLECIO ALVES, 
CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA 
ARAÚJO,DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO 
TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO 
ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, 
MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, 
PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA 
GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO CAIS, TÚLIO 
MARAVILHA e VIRMONDES CRUVINEL. Às dezessete (17) horas e quinze (15) 
minutos, encerrado o horário regimental, o Senhor Presidente, Vereador  IRAM 
SARAIVA, encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte. 
Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ata da terceira (3ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quinze (15) horas e trinta e nove (39) minutos, do dia treze de janeiro de dois mil 
e onze (13.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a terceira 
(3ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: ALFREDO BAMBU, CLECIO 
ALVES, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, 
EUDES VIGOR, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MIZAIR LEMES, PAULO BORGES, 
PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON e VIRMONDES CRUVINEL. Iniciando, o 
Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, convidou o Vereador DEIVISON 
COSTA para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador 
JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de 
retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, TIÃOZINHO DO CAIS – 2º Secretário em 
exercício. Não teve expediente a ser lido. Às quatorze (14) horas e quarenta e 
quatro (44) minutos, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, passou 
para a Ordem do Dia. Foi apresentado requerimento de inversão da Pauta da 
Ordem do Dia do Projeto de Lei 004/10 e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
004/10, do Executivo Municipal, que autoriza a contratar operação financeira junto à 
corporação andina de fomento – CAF e dá outras providências, com parecer pela 
aprovação, Relator Vereador PEDRO AZULÃO JR., 1ª votação, Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por maioria e encaminhado a 
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Discutiram o Projeto os 
Vereadores: FÁBIO CAIXETA, BRUNO PEIXOTO, GEOVANI ANTÔNIO, ANSELMO 
PEREIRA, PR. RUSEMBERGUE, ELIAS VAZ, DJALMA ARAÚJO, VIRMONDES 
CRUVINEL,DR. GIAN, DENÍCIO TRINDADE, SIMEYZON SILVEIRA, GARI NEGRO 
JOBS e SANTANA GOMES. Foi feita declaração de voto do Vereador FÁBIO 
CAIXETA. Projeto de Lei Complementar 033/09, do Executivo Municipal, altera a 
Lei Complementar nº 150 de 28 de dezembro de 2005, com parecer pela aprovação, 
Relator Vereador DJALMA ARAÚJO, 2ª votação, Comissão de Finanças, Orçamento 
e Economia, foi aprovado por unanimidade o pedido de vista ao Vereador DJALMA 
ARAÚJO. Projeto de Lei Projeto de Lei nº 115/10, de autoria do Executivo 
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação financeira junto a 
Centrais Elétricas Brasileiras S/A – ELETROBRÁS (R$ 16.500.000,00), com parecer 
pela aprovação, Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, 2ª votação, Relator 
Vereador CLÉCIO ALVES, foi aprovado por maioria e encaminhando ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 
172/10, de autoria do Executivo Municipal, que fixa alíquotas das contribuições 
previdenciárias e dá outras providências, com parecer pela aprovação, Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação, Relator Vereador PAULO BORGES, foi 
aprovado por maioria e encaminhando a Comissão de Finanças, Orçamento e 
Economia. Projeto de Lei nº 001/11, de autoria do Executivo Municipal, altera a Lei 
nº 8.402, de 04 de janeiro de 2006 e dá outras providências, com parecer pela 



 

aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação, Relator 
Vereador PAULO BORGES, foi aprovado por maioria e encaminhando a Comissão 
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. O Vereador TIÃOZINHO DO CAIS 
solicitou que registrasse em Ata como visita honrosa o suplente de Vereador Jorge 
do Hugo e o Senhor Nelson. Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, CLECIO 
ALVES, CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA 
ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO 
TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO 
ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, 
MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, 
PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA 
GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO CAIS e 
VIRMONDES CRUVINEL. Não compareceu a Sessão o Vereador TÚLIO 
MARAVILHA. Às dezesseis (16) horas e trinta (30) minutos, esgotado a votação 
da Pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente, Vereador  IRAM SARAIVA, 
encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte (sexta-feira) 
às nove (09) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, 
será assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ata da quarta (4ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e vinte e seis (26) minutos, do dia quatorze de janeiro de dois mil 
e onze (14.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quarta 
(4ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: ALFREDO BAMBU, ANSELMO 
PEREIRA, CLECIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, 
EUDES VIGOR, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, 
IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, 
PEDRO AZULÃO JR. e RICHARD NIXON. Iniciando, o Senhor Presidente, Vereador 
IRAM SARAIVA, convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho 
bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata 
da Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi 
declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: 
IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em 
exercício, GARI NEGRO JOBS – 2º Secretário em exercício. Não teve expediente a 
ser lido. Às nove (09) horas e trinta e cinco (35) minutos o Senhor Presidente 
Vereador IRAM SARAIVA, suspendeu a Sessão por dez (10) minutos. Reaberta 
a Sessão às nove (09) horas e quarenta e cinco (45) minutos. O líder da bancada 
do Prefeito Vereador DJALMA ARAÚJO, solicitou ao Presidente que submetesse a 
apreciação do Plenário à suspensão da Sessão por trinta (30) minutos para discutir 
matéria de interesse do Executivo Municipal e aprovado por unanimidade. Às nove 
(09) horas e quarenta e seis (46) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM 
SARAIVA, suspendeu a Sessão por trinta (30) minutos. Reaberta a Sessão às 
dez (10) horas e trinta e quatro (34) minutos. Às dez (10) horas e trinta e cinco 
(35) minutos, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, passou para a 
Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar 001/11, do Executivo Municipal, 
dispõe sobre alterações na estrutura organizacional do Poder Executivo do 
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer pela aprovação, Relator 
Vereador PAULO BORGES, 1ª votação, Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, foi apresentado emenda do Vereador ELIAS VAZ e rejeitado por maioria e 
aprovado o Projeto por maioria e encaminhado a Comissão do Trabalho e 
Servidores Públicos. Discutiram o Projeto de Lei na Tribuna os Vereadores: ELIAS 
VAZ, DJALMA ARAÚJO, GEOVANI ANTÔNIO, DEIVISON COSTA, ANSELMO 
PEREIRA, CLÉCIO ALVES, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI e SIMEYZON 
SILVEIRA. Projeto de Lei 489/09, do Executivo Municipal, desafeta área de sua 
destinação primitiva, altera a Lei nº 8.758/09 e dá outras providências (Jardim Ipê, 
Bairro Amendoeiras, Jardim Abapuru), sem parecer – reconstituído, sem Relator, 2ª 
votação, Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado 
por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração 
de Autógrafo de Lei. Às doze (12) horas e vinte e sete (27) minutos, o Senhor 
Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, passou para o Grande Expediente. Usou 
a Tribuna em nome de sua bancada o Vereador MAURÍCIO BERALDO(PSDB)(PT 
do B). O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou que registrasse em Ata os seus 
cumprimentos ao Dr. Allen Anderson Viana,  Procurador-Chefe desta Câmara 
Municipal, pela sua justíssima indicação para ocupar a futura Secretaria Municipal 



 

de Defesa Social, ressaltando sua competência e conduta ilibada, que projetam 
absoluto êxito em suas novas atribuições. Compareceram à Sessão os 
Vereadores: AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, 
BRUNO PEIXOTO, CLECIO ALVES, CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, 
DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, 
FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, 
IRAM SARAIVA, IZIDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, 
MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, 
PAULO BORGES, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, 
SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO 
CAIS e VIRMONDES CRUVINEL. A Vereadora CIDINHA SIQUEIRA se encontra de 
licença médica. Não compareceu a Sessão o Vereador TÚLIO MARAVILHA. Às 
treze (13) horas e doze (12) minutos, esgotado a votação da Pauta da Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, encerrou a Sessão 
Extraordinária e convocou outra para a próxima segunda-feira dia dezessete (17) às 
quatorze (14) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, 
será assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da quinta (5ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quatorze (14) horas e trinta e nove (39) minutos, do dia dezessete de janeiro de 
dois mil e onze (17.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
quinta (5ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, CLECIO 
ALVES, DEIVISON COSTA, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO 
TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, MIZAIR LEMES, PAULO 
BORGES, PEDRO AZULÃO JR., RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, 
SIMEYZON SILVEIRA, TÚLIO MARAVILHA e VIRMONDES CRUVINEL. Iniciando, o 
Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, convidou o Vereador AGENOR 
MARIANO para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador 
JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de 
retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, CLÉCIO ALVES – 2º Secretário em 
exercício. Não teve expediente a ser lido. As quatorze (14) horas e quarenta e 
seis (46) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA, suspendeu a 
Sessão por trinta (30) minutos. Reaberta a Sessão às quinze (15) horas e trinta 
e dois (32) minutos. Às quinze (15) horas e trinta e três (33) minutos o Senhor 
Presidente Vereador IRAM SARAIVA, passou para a Ordem do Dia. Projeto de 
Lei Complementar 009/10, do Executivo Municipal, altera a Lei nº 5.040, de 20 de 
novembro de 1975 – Código Tributário, com parecer pela aprovação, Relator 
Vereador CLÉCIO ALVES, 2ª votação, Comissão Mista, foi aprovado por maioria e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de Autógrafo 
de Lei Complementar. Discutiram o Projeto os Vereadores ELIAS VAZ, MAURÍCIO 
BERALDO e GEOVANI ANTÔNIO. Projeto de Lei Complementar 025/10, do 
Executivo Municipal, reestrutura a Orquestra Sinfônica de Goiânia e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação com emendas aditiva e modificativa de 
fls. 20/21, Relator Vereador GARI NEGRO JOBS, 2ª votação, Comissão do Trabalho 
e Servidores Públicos, foi aprovado por unanimidade e encaminha ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei Complementar. 
Projeto de Lei Complementar 033/09, do Executivo Municipal, altera a Lei 
Complementar nº 150 de 28 de dezembro de 2005, com parecer pela aprovação, 
Relator Vereador DJALMA ARAÚJO, 2ª votação, Comissão de Finanças, Orçamento 
e Economia, foi aprovado por maioria o acolhimento da Emenda do Vereador 
DJALMA ARAÚJO, com voto contrário dos Vereadores SANTANA GOMES, 
MAURÍCIO BERALDO, GEOVANI ANTÔNIO, FÁBIO CAIXETA, ELIAS VAZ e 
PEDRO AZULÃO JR. e encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Discutiram o Projeto os Vereadores ELIAS VAZ, GEOVANI ANTÔNIO e 
SANTANA GOMES. Declarou seu voto o Vereador PEDRO AZULÃO JR.. Projeto 
de Lei 004/10, do Executivo Municipal, que autoriza a contratar operação financeira 
junto à corporação andina de fomento – CAF e dá outras providências, com parecer 
pela aprovação, Relator Vereador DEIVISON COSTA, 2ª votação, Comissão de 



 

Finanças, Orçamento e Economia, foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Discutiram 
o Projeto os Vereadores MAURÍCIO BERALDO e SANTANA GOMES. Projeto de 
Lei nº 172/10, de autoria do Executivo Municipal, que fixa alíquotas das 
contribuições previdenciárias e dá outras providências, com parecer pela aprovação, 
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, 2ª votação, Relator Vereador ELIAS 
VAZ, foi aprovado por unanimidade e encaminhando ao Núcleo de Processamento e 
Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 001/11, de autoria do 
Executivo Municipal, altera a Lei nº 8.402, de 04 de janeiro de 2006 e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, com emenda de fls 26 - Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, 2ª votação, Relator Vereador FÁBIO 
TOKARSKI, foi aprovado por unanimidade e encaminhando ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Discutiram o Projeto 
os Vereadores BRUNO PEIXOTO, ANSELMO PEREIRA e DEIVISON COSTA. 
Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR MARIANO, ALFREDO 
BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, CLECIO ALVES, CHARLES 
BENTO, DEIVISON COSTA, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, EUDES 
VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI 
ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ 
LOPES, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO 
GRAUS, PAULO BORGES, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD 
NIXON, SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO 
DO CAIS, TÚLIO MARAVILHA e VIRMONDES CRUVINEL. A Vereadora CIDINHA 
SIQUEIRA se encontra de licença médica. Não compareceu a Sessão o Vereador 
DENÍCIO TRINDADE. Às dezessete (17) horas e vinte (20) minutos, esgotado a 
votação da Pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, 
encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para a próxima quarta-feira dia 
dezenove (19) às quatorze (14) horas.  Para constar lavrei esta que, depois de lida e 
achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexta (6ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quatorze (14) horas e vinte e cinco (25) minutos, do dia dezenove de janeiro de 
dois mil e onze (19.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
sexta (6ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR 
MARIANO, CLECIO ALVES, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, 
FÁBIO CAIXETA, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR 
LEMES, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES e TÚLIO MARAVILHA. Iniciando, o 
Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, convidou o Vereador SANTANA 
GOMES para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário Vereador 
JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de 
retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, DJALMA ARAÚJO – 2º Secretário em 
exercício. Não teve expediente a ser lido. As quatorze (14) horas e trinta e cinco 
(35) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA, suspendeu a 
Sessão por duas (02) horas. Reaberta a Sessão às dezesseis (16) horas e vinte 
e sete (27) minutos. Usaram o tempo da liderança os Vereadores: ELIAS 
VAZ(PSOL) e MAURÍCIO BERALDO(PSDB). As dezesseis (16) horas e vinte e 
oito (28) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA, passou para a 
Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar 033/09, do Executivo Municipal, 
altera a Lei Complementar nº 150 de 28 de dezembro de 2005, com parecer pela 
aprovação, Relator Vereador DJALMA ARAÚJO, 2ª votação, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Economia, foi aprovada o Projeto por unanimidade e a Emenda de fls. 
30 em destaque, com parecer para admissibilidade (CCJR – fls 31), foi aprovada por 
maioria e encaminhada ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de 
Autógrafo de Lei Complementar. Discutiram o Projeto os Vereadores ELIAS VAZ, 
DEIVISON COSTA, PEDRO AZULÃO JR., SANTANA GOMES, MAURÍCIO 
BERALDO, JUAREZ LOPES e GEOVANI ANTÔNIO. Os Vereadores JOÃOZINHO 
GUIMARÃES e DEIVISON COSTA, solicitaram que constasse em Ata como visita 
honrosa o Empresário Nazir Ângelo, a Senhora Eva(COMDATA) e o Senhor 
Alexandre. O Vereador BRUNO PEIXOTO cumprimentou o Procurador da Casa, Dr. 
Allen Anderson pela sua futura posse na Secretaria de Defesa Social e enalteceu as 
qualidades, competência e honestidade. Compareceram à Sessão os Vereadores: 
AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, 
CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, 
EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, 
GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, 
PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PEDRO AZULÃO JR., PR. 
RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO DO CAIS, TÚLIO MARAVILHA e VIRMONDES 
CRUVINEL. A Vereadora CIDINHA SIQUEIRA se encontra de licença médica. Não 
compareceu a Sessão o Vereador DENÍCIO TRINDADE. Às dezoito (18) horas e 



 

vinte e seis (26) minutos, esgotado o horário regimental, o Senhor Presidente, 
Vereador IRAM SARAIVA, encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para 
o dia seguinte às quatorze (14) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e 
achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sétima (7ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As quatorze (14) horas e trinta e oito (38) minutos, do dia vinte de janeiro de dois mil 
e onze (20.01.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a sétima 
(7ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR MARIANO, ANSELMO 
PEREIRA, CLECIO ALVES, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO 
CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZÍDIO 
ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, MAURÍCIO BERALDO, MIZAIR LEMES e 
RICHARD NIXON. Iniciando, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 
1º Secretário Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, 
não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, DJALMA ARAÚJO – 2º 
Secretário em exercício. Não teve expediente a ser lido. Usaram o tempo da 
liderança os Vereadores: DJALMA ARAÚJO(PT), MAURÍCIO BERALDO(PSDB), 
DEIVISON COSTA(PT do B), JOÃOZINHO GUIMARÃES(PRB) e FÁBIO 
CAIXETA(PMN). As quinze (15) horas e quatorze (14) minutos o Senhor 
Presidente Vereador IRAM SARAIVA, passou para a Ordem do Dia. Projeto de 
Lei Complementar 001/11, do Executivo Municipal, dispõe sobre alterações na 
estrutura organizacional do Poder Executivo do Município de Goiânia e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, Relator Vereador CLÉCIO ALVES, 2ª 
votação, Comissão do Trabalho e Servidores Públicos, foi apresentada emenda do 
Vereador SIMEYZON SILVEIRA, sendo a mesma rejeitada por maioria. Em 
deliberação, o Projeto foi aprovado por maioria com voto contrário do Vereador 
ELIAS VAZ e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração 
de Autógrafo de Lei. Discutiram o Projeto de Lei na Tribuna os Vereadores: 
MAURÍCIO BERALDO, SIMEYZON SILVEIRA, GEOVANI ANTÔNIO, PEDRO 
AZULÃO JR., ELIAS VAZ e SANTANA GOMES. Justificaram seus votos os 
Vereadores: VIRMONDES CRUVINEL, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, 
SIMEYZON SILVEIRA, DJALMA ARAÚJO, PR. RUSEMBERGUE e IRAM SARAIVA. 
Os Vereadores SIMEYZON SILVEIRA, VIRMONDES CRUVINEL e FÁBIO CAIXETA 
solicitaram que constasse em Ata como visita honrosa o Senhor Cairo (Uruaçu), 
Senhor Israel, Pastor Sales, Pastor Marcelo, Senhor Wendel e o Suplente de 
Vereador Jurandir Cipriano. Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, BRUNO PEIXOTO, 
CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, 
EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, 
GEOVANI ANTÔNIO, IRAM SARAIVA, IZIDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, 
PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PEDRO AZULÃO JR., PR. 
RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, 
TIÃOZINHO DO CAIS e VIRMONDES CRUVINEL. A Vereadora CIDINHA 
SIQUEIRA se encontra de licença médica. Não compareceram a Sessão os 
Vereadores DENÍCIO TRINDADE, TATIANA LEMOS e TÚLIO MARAVILHA. Às 



 

dezesseis (16) horas e trinta e quatro (34) minutos, não havendo mais nada a 
deliberar, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, encerrou a Sessão 
Extraordinária e convocou Sessão Ordinária para o dia quinze (15) de fevereiro no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, 
será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da oitava (8ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e cinqüenta e cinco (55) minutos, do dia quatro de fevereiro de 
dois mil e onze (04.02.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
oitava (8ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CLECIO ALVES, CHARLES 
BENTO, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, EUDES VIGOR, 
FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, 
IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, LUIZ 
TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO 
GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, 
SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TIÃOZINHO DO CAIS e VIRMONDES 
CRUVINEL. Iniciando, o Senhor Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, convidou o 
Vereador AGENOR MARIANO para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º 
Secretário Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, 
não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, TIÃOZINHO DO CAIS – 2º 
Secretário em exercício. No expediente foi lido o seguinte ofício: 008/11 do 
Vereador PAULINHO GRAUS, solicitando que sejam indicadas na composição da 
comissão de Constituição, Justiça e Redação, os Vereadores DENÍCIO TRINDADE 
e MIZAIR LEMES, nas vagas decorrentes da renúncia do Vereador BRUNO 
PEIXOTO e do afastamento temporário do Vereador PAULO BORGES. As onze 
(11) horas e trinta e três (33) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM 
SARAIVA, passou para a Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo 001/11, 
do Prefeito Municipal de Goiânia, Paulo Garcia, que concede licença ao Prefeito 
Municipal nos termos que especifica, com parecer pela aprovação, Relator Vereador 
PAULINHO GRAUS, votação única, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para Extração do Decreto. Discutiram o requerimento na Tribuna os 
Vereadores: MAURÍCIO BERALDO, SANTANA GOMES, DJALMA ARAÚJO, 
PEDRO AZULÃO JR., GEOVANI ANTÔNIO, FÁBIO TOKARSKI e ANSELMO 
PEREIRA. Os Vereadores MIZAIR LEMES a e ANSELMO PEREIRA solicitaram que 
constasse em Ata como visita honrosa o Sargento Santana(Santa Helena) e o Dr. 
Ramos. Compareceram à Sessão os Vereadores: AGENOR MARIANO, 
ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CLECIO ALVES, CHARLES BENTO, 
DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, EUDES VIGOR, FÁBIO 
CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GARI NEGRO JOBS, GEOVANI ANTÔNIO, IRAM 
SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ LOPES, LUIZ 
TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO 
GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, 
SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA, TIÃOZINHO DO CAIS e VIRMONDES 
CRUVINEL. A Vereadora CIDINHA SIQUEIRA se encontra de licença médica. Não 
compareceram a Sessão os Vereadores DEIVISON COSTA, ELIAS VAZ, 
LUCIANO PEDROSO, TATIANA LEMOS e TÚLIO MARAVILHA. Às onze (11) 



 

horas e trinta e oito (38) minutos, não havendo mais nada a deliberar, o Senhor 
Presidente, Vereador IRAM SARAIVA, encerrou a Sessão Extraordinária e convocou 
Sessão Ordinária para o dia quinze (15) de fevereiro no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da nona (9ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e dezesseis (16) minutos, do dia cinco de julho de dois mil e 
onze (05.07.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a nona (9ª) 
Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador PR. RUSEMBERGUE que a declarou aberta sob a proteção 
de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR MARIANO, 
ANSELMO PEREIRA, CARLIN CAFÉ, CIDINHA SIQUEIRA, DENÍCIO TRINDADE, 
DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI 
ANTÔNIO, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, 
MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULO MAGALHÃES, 
PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA 
GOMES, SIMEYZON SILVEIRA e TIÃOZINHO DO CAIS. Iniciando, o Senhor 
Presidente em exercício, Vereador PR. RUSEMBERGUE convidou o Vereador 
AGENOR MARIANO para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário em 
exercício Vereador ANSELMO PEREIRA leu a Ata da Sessão anterior que, não 
tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: PR. RUSEMBERGUE – 
Presidente em exercício, ANSELMO PEREIRA – 1º Secretário em exercício, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES – 2º Secretário. As nove (09) horas e vinte e cinco (25) 
minutos o Senhor Presidente em exercício Vereador PR. RUSEMBERGUE 
passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei 089/11, do Executivo Municipal, 
Altera a Lei nº 8.926 de 07 de julho de 2010(Guarda Municipal). com parecer pela 
aprovação, Relator Vereador JORGE DO HUGO, 2ª votação, Comissão do Trabalho 
e Servidores Públicos, foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei. Os Vereadores 
JOÃOZINHO GUIMARÃES e MIZAIR LEMES solicitaram que constasse em Ata 
como visita honrosa os Senhores João Augusto (Guarda Municipal), Wesley Luiz de 
Oliveira (Secretário de Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Corumbá-Go), a 
Senhora Carmezina Ferreira, Lara e Sara. Compareceram à Sessão os 
Vereadores: AGENOR MARIANO, ANSELMO PEREIRA, CARLIN CAFÉ, CIDINHA 
SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA 
ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUCIANO 
PEDROSO, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR 
LEMES, PAULO MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, 
RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, SIMEYZON SILVEIRA e TIÃOZINHO DO 
CAIS. A Vereadora TATIANA LEMOS se encontra de licença médica. Não 
compareceram a Sessão os Vereadores ALFREDO BAMBU, DR. GIAN, IRAM 
SARAIVA, IZÍDIO ALVES, PAULINHO GRAUS, TÚLIO MARAVILHA e VIRMONDES 
CRUVINEL. Às onze (11) horas e trinta e sete (37) minutos, não havendo mais 
nada a deliberar, o Senhor Presidente em exercício, Vereador PR. RUSEMBERGUE 
encerrou a Sessão Extraordinária. Para constar lavrei esta que, depois de lida e 
achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da décima (10ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da décima sexta 
(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As nove (09) horas e dezesseis (16) minutos, do dia dezesseis de dezembro de dois 
mil e onze (16.12.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
décima (10ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta (16ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: CIDINHA 
SIQUEIRA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, EUDES VIGOR, GEOVANI 
ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IRAM SARAIVA, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JUAREZ 
LOPES, LUIZ TEÓFILO e TIÃOZINHO DO CAIS. Iniciando, o Senhor Presidente 
convidou o Vereador GEOVANI ANTÔNIO para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 
1º Secretário em exercício Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata da Sessão 
anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada e 
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do 
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA 
– Presidente, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, JUAREZ 
LOPES – 2º Secretário em exercício. As dez (10) horas e dezesseis (16) minutos o 
Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Projeto de 

Lei 283/11 do Executivo Municipal, que cria os Parques Integrantes Programa Urbano 
Ambiental Macambira/Anicuns – PUAMA e outros, com parecer pela aprovação, 2ª 
votação – Relator Vereador MIZAIR LEMES, Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano, foi apresentado Emenda do Vereador GEOVANI ANTÔNIO e 
rejeitado por maioria, com votos favoráveis dos Vereadores GEOVANI ANTÔNIO, 
MAURÍCIO BERALDO e FÁBIO CAIXETA, apresentado Emenda do Vereador 
MAURÍCIO BERALDO e rejeitado por maioria com votos favoráveis dos Vereadores 
ALFREDO BAMBU, MAURÍCIO BERALDO e GEOVANI ANTÔNIO em seguida o 
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Compareceram à 
Sessão os Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, 
ANSELMO PEREIRA, CHARLES BENTO, CIDINHA SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, 

DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES 

VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, 
IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ 
LOPES, LUCIANO PEDROSO, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, 
MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, 
RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, TIÃOZINHO DO CAIS, TATIANA LEMOS e 

VIRMONDES CRUVINEL. Não compareceu a Sessão o Vereador DR. GIAN. Às onze 

(11) horas e vinte e cinco (25) minutos, não havendo quorum, o Senhor Presidente 
Vereador IRAM SARAIVA encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para a 
próxima segunda-feira dia dezenove (19) às quinze (15) horas. Para constar lavrei 
esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da décima primeira (11ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da 
décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As quinze (15) horas e cinqüenta e cinco (55) minutos, do dia dezenove de 
dezembro de dois mil e onze (19.12.2011), no Plenário Vereador Trajano 
Guimarães, teve início a décima primeira (11ª) Sessão Extraordinária, do terceiro 
(3º) ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus, estando presentes os seguintes 
Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO 
PEREIRA, CIDINHA SIQUEIRA, DENÍCIO TRINDADE, ELIAS VAZ, FÁBIO 
CAIXETA, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IRAM SARAIVA, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO 
BERALDO, PAULINHO GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, 
SANTANA GOMES e TATIANA LEMOS. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o 
Vereador SANTANA GOMES para ler um trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário 
em exercício Vereador CLÉCIO ALVES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo 
pedido de retificação ou impugnação foi declarada e aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, 
CLÉCIO ALVES – 1º Secretário em exercício, LUIZ TEÓFILO – 2º Secretário em 
exercício. As dezesseis (16) horas e dois (02) minutos o Senhor Presidente Vereador 
IRAM SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Apresentado requerimento de inversão da 

Pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei 245/11 e aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei 245/11 do Executivo Municipal, estima a receita fixa a despesa do Município 
de Goiânia, para o exercício financeiro de 2012, com parecer pela aprovação, 2ª 
votação – Relator Vereador FÁBIO TOKARSKI, Comissão Mista, foi apresentado 
Emenda do Vereador  ELIAS VAZ e rejeitado por maioria com votos favoráveis dos 
Vereadores PEDRO AZULÃO JR., SANTANA GOMES, ELIAS VAZ e FÁBIO 
CAIXETA, o Projeto foi aprovado por maioria e apresentado Destaque do Vereador 
GEOVANI ANTÔNIO e rejeitado por maioria com votos favoráveis dos Vereadores 
ELIAS VAZ, GEOVANI ANTÔNIO, SANTANA GOMES, PEDRO AZULÃO JR. e 
FÁBIO CAIXETA e encaminhando ao Núcleo de Processamento e Controle para 
Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 210/11 do Executivo Municipal, 
desafeta área de sua destinação primitiva, destinada ao Centro Espírita Tamatiz, 
situada na Rua MC-08 Residencial Monte Claro, nesta capital, com 2.000m2, com 
parecer pela aprovação, 2ª votação – Relator Vereador AGENOR MARIANO, 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado por 
unanimidade e encaminhando ao Núcleo de Processamento Controle para Extração 
de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 287/11 do Executivo Municipal, desafeta área 
de sua destinação primitiva, a área pública localizada no Residencial Village Veneza, 
com parecer pela aprovação, 2ª votação – Relator Vereador AGENOR MARIANO, 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado por 
unanimidade o pedido de vista ao Vereador DJALMA ARAÚJO. Projeto de Lei 
224/11 do Executivo Municipal, cria e denomina o Centro Municipal de Educação 
Infantil Jardim Colorado – CMEI, em pleno funcionamento, situado na Rua SC-17, 
Qd.34. Lt.15 Residencial Jardim Colorado, nesta capital, com parecer pela 
aprovação, 1ª votação – Relator Vereador RICHARD NIXON, Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por unanimidade e encaminhando a 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei 211/11 do 
Executivo Municipal, altera o art. 1º da Lei Municipal nº 9012 de 30.12.2010 – 



 

desafeta de sua destinação, parte da área na Av. Prof. Alfredo de Castro – Chácara 
do Governador, com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador 
RICHARD NIXON, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por 
unanimidade o pedido de vista ao Vereador ELIAS VAZ. Projeto de Lei 139/11 do 
Executivo Municipal, altera a Lei nº 9010 de dezembro de 2010 (Contribuição para 
custeio do serviço de iluminação pública), com parecer pela aprovação, 2ª votação – 
Relator Vereador ELIAS VAZ, Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, foi 
aprovado por unanimidade o pedido de vista ao Vereador ELIAS VAZ em seguida 
devolvido para a Pauta e aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 
223/11 do Executivo Municipal, cria e denomina os Centros Municipais de 
Educação Infantil (Residencial Buena Vista I e no Setor Jardim Europa), com 
parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador FÁBIO TOKARSKI, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por unanimidade o 
pedido de vista ao Vereador JUAREZ LOPES. O Vereador GEOVANI ANTÔNIO, 
solicitou que registrasse em Ata sua fala na Tribuna. E quero senhor Presidente, 
de início da minha fala, porque eu acabei me esquecendo quando da 1ª votação, 
que fizesse registro em Ata, viu Gilberto, registre em Ata que a LOA tinha o prazo 
regimental para ser encaminhado a esta Casa, até o dia 30 de setembro, não foi 
cumprido, não mandou por completo o encaminhamento do Projeto, mandou sem os 
anexos... O SENHOR VEREADOR AGENOR MARIANO: Senhor Vereador, só para 
reforçar também Vossa Excelência está corretíssimo quando pede para que seja 
registrada em Ata, essa questão de que enviou no prazo. É sempre importante 
ressaltar e que gostaria de pedir também ao Gilberto, que o seguinte: que esteja 
relatado em Ata que o Vereador GEOVANI ANTÔNIO disse isso; não quer dizer que 
isso é um fato consolidado. Quer dizer que o Vereador GEOVANI ANTÔNIO disse 
que chegou atrasado e tal, porque se não às vezes lá na Ata a gente lê, pega o 
papel, fica parecendo que foi constatado uma verdade absoluta, e ainda há 
controvérsias, nisso ai. Então, só para dizer que vai ficar relatado na Ata, que Vossa 
Excelência diz que chegou aqui atrasado tal, mas que não necessariamente é uma 
verdade absoluta. Apenas Vossa Excelência, na opinião, no entendimento, no 
conhecimento, na informação que Vossa Excelência teve, de que teoricamente não 
chegou no prazo. O SENHOR VEREADOR GEOVANI ANTÔNIO: Mas eu fiz o 
pedido em meu nome nobre Vereador, tanto é que eu fiz também tão logo, tão logo 
ficou... também da mesma forma que registre em Ata quando os anexos chegou, 
pós a data de 30 de setembro e foi feita a leitura no momento apropriado aqui na 
Sessão Ordinária, eu fiz a mesma solicitação. Que registre em Ata que chegou pós a 
data determinada pela legislação vigente, não no dia 30 de setembro, como teria 
que ser. Que mandou só mesmo a capa do Projeto, não mandou todo o Projeto. Que 
na minha avaliação, no meu entendimento, de forma incorreta dessa forma. O 
Senhor Presidente da Casa, IRAM SARAIVA: A Presidência abriu uma concessão 
especial e ela vai paralisar, porque na verdade, não há uma interpretação do que se 
discuti. Veja bem, Vossa Excelência, o projeto já foi aprovado, o Vereador ELIAS 
VAZ apresentou no tempo oportuno da discussão da matéria, então a matéria já 
estava sendo discutido. O Vereador apresentou então e nós apreciamos a Emenda. 
Ora, o regimento é silente nesse sentido. Mas, pela lógica, observe, nós já 
estávamos discutindo e debatendo a matéria, e a matéria já fora votada. A única 
coisa que Vossa Excelência quer agora... a matéria votada, expungir o artigo 8º, tirar 
fora o artigo 8º, não há mais discussão. Mas, no entanto, como a Mas 



 

equivocadamente não orientou o Plenário, eu vou ouvir Vossa Excelência, porque 
não seria nem justo conceder a dois e negar a Vossa Excelência. Mas, que o 
Plenário tenha consciência que este é o entendimento da Mesa, este é o 
entendimento da Presidência para os próximos, a não ser que haja recursos da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Compareceram à Sessão os 
Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO 

PEREIRA, CHARLES BENTO, CIDINHA SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DEIVISON COSTA, 
DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, 
FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IRAM SARAIVA, IZÍDIO 
ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, 
MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PEDRO 
AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, TIÃOZINHO 
DO CAIS, TATIANA LEMOS e VIRMONDES CRUVINEL. Não compareceram a Sessão os 

Vereadores DR. GIAN e LUCIANO PEDROSO. Às dezessete (17) horas e dois (02) 

minutos, não havendo quorum, o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA 
encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte às 
dezesseis (16) horas e trinta (30) minutos. Para constar lavrei esta que, depois de 
lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da décima segunda (12ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da 
décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As dezesseis (16) horas e quarenta e nove (49) minutos, do dia vinte de dezembro 
de dois mil e onze (20.12.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a décima segunda (12ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima 
sexta (16ª) Legislatura, presidida pelo Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus, estando presentes os seguintes 
Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR MARIANO, ANSELMO PEREIRA, 
DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO 
TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, 
MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., 
RICHARD NIXON, TATIANA LEMOS e TIÃOZINHO DO CAIS. Iniciando, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador AGENOR MARIANO para ler um trecho bíblico. Em 
seguida, o 1º Secretário em exercício Vereador AGENOR MARIANO leu a Ata da 
Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada 
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do 
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: IRAM SARAIVA 
– Presidente, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º Secretário em exercício, DJALMA 
ARAÚJO – 2º Secretário em exercício. O Presidente da Casa, resolve convocar 
Sessões Legislativa Extraordinária, tantas reuniões quantas forem necessárias, a 
partir do dia 22 de dezembro de 2011, com início às 14 (quatorze) horas, para 
apreciação das seguintes proposituras de iniciativa do Chefe do Poder Executivo: 
Projeto de Lei Complementar 002/11, que altera o artigo 17, da Lei nº 5.040, de 20 
de novembro de 1975, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de 
Goiânia e dá outras providências, regulamentando a cobrança do IPTU para os 
imóveis sede de empresa individual. Projeto de Lei nº 118/10, que desafeta e 
autoriza a regularização em forma de concessão de Direito Real de Uso, dos 
imóveis que especifica. As dezessete (17) horas e quinze (15) minutos o Senhor 
Presidente Vereador IRAM SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Apresentado 
requerimento de inversão da Pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei 316/11. 
Projeto de Lei 316/11 do Executivo Municipal, dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos dos Servidores Administrativos do Município de Goiânia e 
dá outras providências, com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador 
AGENOR MARIANO, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado 
por unanimidade e encaminhando a Comissão do Trabalho e Servidores Públicos. 
Projeto de Lei 317/11 do Executivo Municipal, dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos dos Trabalhadores da Educação do Município de Goiânia e 
dá outras providências, com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador 
AGENOR MARIANO, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado 
por unanimidade e encaminhando a Comissão do Trabalho e Servidores Públicos. 
Projeto de Lei 287/11 do Executivo Municipal, desafeta área de sua destinação 
primitiva, a área pública localizada no Residencial Village Veneza, com parecer pela 
aprovação, 2ª votação – Relator Vereador AGENOR MARIANO, Comissão de 
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado por unanimidade e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de Autógrafo 
de Lei. Compareceram à Sessão os Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CHARLES BENTO, CIDINHA 
SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA 



 

ARAÚJO, ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, 
GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, 
JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, 
MAURÍCIO BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, 
PEDRO AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA 
GOMES, TIÃOZINHO DO CAIS, TATIANA LEMOS e VIRMONDES CRUVINEL. Não 
compareceram a Sessão os Vereadores DR. GIAN e LUCIANO PEDROSO. Às 
dezenove (19) horas e trinta e nove (39) minutos, encerrada o horário regimental, 
o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA encerrou a Sessão Extraordinária e 
convocou outra para o dia seguinte às dezesseis (16) horas e trinta (30) minutos. 
Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.                
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1º Secretário:  
 
 
2º Secretário: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ata da décima terceira (13ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da 
décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As dezesseis (16) horas e quarenta e seis (46) minutos, do dia vinte e um de 
dezembro de dois mil e onze (21.12.2011), no Plenário Vereador Trajano 
Guimarães, teve início a décima terceira (13ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) 
ano, da décima sexta (16ª) Legislatura, presidida pelo Vereador DJALMA ARAÚJO 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus, estando presentes os seguintes 
Vereadores: AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, CIDINHA SIQUEIRA, 
DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, 
IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, LUIZ TEÓFILO, 
PAULINHO GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., RICHARD NIXON, TIÃOZINHO DO 
CAIS e VIRMONDES CRUVINEL. Iniciando, o Senhor Presidente convidou os 
Vereadores AGENOR MARIANO e ELIAS VAZ para lerem um trecho bíblico. Em 
seguida, o 1º Secretário em exercício Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata 
da Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: 
DJALMA ARAÚJO – Presidente em exercício, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º 
Secretário em exercício, AGENOR MARIANO – 2º Secretário em exercício. As 
dezessete (17) horas e quinze (15) minutos o Senhor Presidente Vereador IRAM 
SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar 021/10 do 
Executivo Municipal, Cria o Parque Municipal Jardim Botânico do Cerrado, 
desafeta área de suas destinações primitivas dá outras providências, com parecer 
pela aprovação, 2ª votação - Relator Vereador MAURÍCIO BERALDO, Comissão de 
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado por maioria com vinte e 
dois (22) votos sim e sete (07) não e os destaques do Vereador VIRMONDES 
CRUVINEL foi aprovado por unanimidade e encaminhando ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei Complementar. 
Projeto de Lei 244/11 do Executivo Municipal, altera dispositivos da Lei nº 8.824, 
de 16 de julho de 2009 – Plano Plurianual, Quadriênio 2010/2013, com parecer pela 
aprovação, 2ª votação – Relator Vereador MIZAIR LEMES, Comissão Mista, foi 
aprovado por unanimidade e encaminhando ao Núcleo de Processamento e 
Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 211/11 do Executivo 
Municipal, altera o art. 1º da Lei Municipal nº 9012 de 30/12/2010 – desafeta de sua 
destinação, parte da área na Av. Prof. Alfredo de Castro – Chácara do Governador, 
com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador RICHARD NIXON, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por unanimidade e 
encaminhando a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. O 
Senhor Presidente da Casa, suspendeu a Sessão às dezoito (18) horas e trinta 
(30) minutos, por dez (10) minutos. Reaberta a Sessão às dezoito (18) horas e 
quarenta e sete (47) minutos. Projeto de Lei 316/11 do Executivo Municipal, 
dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores 
Administrativos do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer pela 
aprovação, 2ª votação – Relator Vereador FÁBIO CAIXETA, Comissão do Trabalho 
e Servidores Públicos, foi aprovado por unanimidade e encaminhando ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 
317/11 do Executivo Municipal, dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos dos Trabalhadores da Educação do Município de Goiânia e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, 2ª votação – Relator Vereador DJALMA 



 

ARAÚJO, Comissão do Trabalho e Servidores Públicos, foi aprovado por 
unanimidade e encaminhando ao Núcleo de Processamento e Controle para 
Extração de Autógrafo de Lei. O Vereador AGENOR MARIANO, solicitou que 
registrasse em Ata seu aparte ao Vereador VIRMONDES CRUVINEL. “Vereador 
VIRMONDES eu confesso que estou na minha função de líder do Prefeito eu estou 
conversando, cumprindo o meu papel de líder conversando com cada Vereador e 
peguei apenas um pedaço de sua palavra com relação a questão da Emenda que foi 
feita acrescentando se não me falha a memória setenta (70) áreas de escolas para 
que elas sejam regularizadas para que as mesmas possam receber por parte do 
governo federal os repasses. Então trata-se de setenta (70) escolas estaduais. 
Acontece que não obstante dessas setenta (70) escolas, até porque eram noventa e 
duas (92) e vinte de duas (22) já foram passadas inclusive eu sei que existe mais de 
setenta (70), não são só as setenta (70) que estão na Emenda essas escolas que 
estão vivendo esse drama justamente também trinta (30) escolas municipais, 
aqueles CMEIS, aqueles CMEIS de placa, aqueles que a gente acha um absurdo, 
CMEI com crianças, as diretoras desses CMEIS que são municipais e que são 
CMEIS de placa, nos procuraram aqui também, a Clara capitaneou isso chorando 
aqui, porque também o município não tem como fazer uma adequação melhor para 
esses CMEIS. De tal sorte que o Município de Goiânia não esta em nenhum 
momento colocando obstáculo no sentido de não passar. Pelo contrário, já está na 
Emenda. A Emenda de Vossa Excelência foi recebida. Foi acatada. E inclusive era 
sessenta e cinco (65), acrescentaram mais cinco (05). E a única coisa que nós 
colocamos é que ao mesmo tempo em que o município repassar setenta (70) áreas 
para o Estado. Que o estado passe trinta (30) áreas para o município, para que 
também possa receber a verba federal, para que as diretoras de CMEIS também 
possa ter os CMEIS mais dignos para a sociedade, porque eu tenho certeza que o 
Governador Marconi Perillo tem sensibilidade. Já até, com essa demonstração do 
município de passar setenta (70). O Município nem falou assim: ô, eu passo uma, e 
você passa outra. Ó, vamos ver quanto vale a minha área e vamos ver quanto vale a 
sua. O município nem falou isso. O município só pediu o seguinte: estado eu estou 
te passando setenta (70) áreas, passe as trinta (30) para nós. Porque nós também 
estamos com essa dificuldade. Agora, é isso que esta na Emenda. Agora eu tenho 
certeza que da mesma forma que Vossa Excelência e todos os outros tem tido 
preocupação com as escolas estaduais no município, que dirá a escolas municipais. 
Então eu tenho certeza que com o prestígio político que Vossa Excelência tem com 
outros Vereadores da base de junto com o Governador e da sensibilidade, do 
coração enorme do nosso Governador, não vaia ter nenhum problema ele passar as 
trinta (30) áreas e receber as setenta (70). Eu tenho fé. E não acredito que o 
Governador não deixará de passar essas trinta (30) áreas para o Município de 
Goiânia. Então, a única coisa que está lá na Emenda é isso. Não tira em nenhum 
momento o direito das escolas estaduais receberem as suas áreas. Só pede que o 
Município tenha um pouquinho também de compreensão do Estado e passe as trinta 
(30) áreas para o Município”. O Vereador ELIAS VAZ, solicitou que registrasse 
em Ata seu questionamento: “Quero que conste em Ata o meu questionamento 
sobre a votação Senhor Presidente, do tramite do Projeto de Lei Complementar 
021/11 que trata que cria ao Parque Municipal Jardim Botânico do Cerrado e a 
questão da venda das áreas e eu quero também Senhor Presidente que registrasse 
em Ata e estou aqui com requerimento em que peço todo o tramite desse Projeto 
nessa Casa Senhor Presidente”. Os Vereadores JOÃOZINHO GUIMARÃES e 



 

JORGE DO HUGO, solicitaram que constasse em Ata como visita honrosa a 
Senhora Jandira e suas companheiras do Parque Atheneu e o Senhor 
Gean(Hospital das Clínicas). Compareceram à Sessão os Vereadores: ABDIEL 
ROCHA, AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CIDINHA 
SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, 
ELIAS VAZ, EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI 
ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO 
BERALDO, MILTON MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PEDRO 
AZULÃO JR., PR. RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, 
TIÃOZINHO DO CAIS, TATIANA LEMOS e VIRMONDES CRUVINEL. Não 
compareceram a Sessão os Vereadores CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA e 
LUCIANO PEDROSO. Às dezoito (18) horas e cinqüenta e cinco (55) minutos, 
não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA 
encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte às 
dezenove (19) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada 
conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.          
 
 
Presidente:  
 
 
1º Secretário:  
 
 
2º Secretário: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ata da décima quarta (14ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da 
décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As dezenove (19) horas e quinze (15) minutos, do dia vinte e dois de dezembro de 
dois mil e onze (22.12.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
décima quarta (14ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima sexta 
(16ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta 
sob a proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: AGENOR 
MARIANO, CLÉCIO ALVES, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, 
GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO MARCOS, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, e TIÃOZINHO DO CAIS. Iniciando, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador AGENOR MARIANO para ler um trecho bíblico. Em 
seguida, o 1º Secretário em exercício Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES leu a Ata 
da Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: 
CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º 
Secretário em exercício, AGENOR MARIANO – 2º Secretário em exercício. As 
dezenove (19) horas e quarenta (40) minutos o Senhor Presidente Vereador 
IRAM SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei 118/10 do 
Executivo Municipal, desafeta autoriza a regularização em forma de concessão de 
direito real de uso, dos imóveis que especifica, com parecer pela aprovação, 2ª 
votação - Relator Vereador AGENOR MARIANO, Comissão de Habitação, 
Urbanismo e Ordenamento Urbano, foi aprovado por unanimidade e encaminhando 
ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de Autógrafo de Lei 
Complementar. Projeto de Lei 211/11 do Executivo Municipal, altera o art. 1º da 
Lei Municipal nº 9012 de 30/12/2010 – desafeta de sua destinação, parte da área na 
Av. Prof. Alfredo de Castro – Chácara do Governador, com parecer pela aprovação, 
1ª votação – Relator Vereador RICHARD NIXON, Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, foi aprovado por unanimidade e encaminhando a Comissão de 
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Complementar 
002/11 do Vereador GEOVANI ANTÔNIO, altera o artigo 17, da Lei nº 5.040, de 20 
de novembro de 1975, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de 
Goiânia e dá outras providências, regulamentando a cobrança do IPTU para os 
imóveis sede de empresas individual, reconstituído, 2ª votação – Relator Vereador 
LUCIANO PEDROSO, Comissão Mista, foi aprovado por unanimidade e 
encaminhando ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de Autógrafo 
de Lei Complementar. Projeto de Lei 025/11 do Executivo Municipal, introduz 
alterações nas Leis Complementares nºs. 011/92, 202/09, 207/10, 214/11 e dá 
outras providências, com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador 
FÁBIO TOKARSKI, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado por 
unanimidade e em seguida apreciado destaque do art. 14 pela sua retirada e 
rejeitado por maioria e encaminhando a Comissão do Trabalho e Servidores 
Públicos. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, DR. GIAN, ELIAS VAZ, FÁBIO 
CAIXETA, GEOVANI ANTÔNIO, MAURÍCIO BERALDO e DR. GIAN votaram pela 
retirada do art. 14. Os Vereadores DJALMA ARAÚJO, DENÍCIO TRINDADE e toda a 
bancada do PMDB solicitaram que constasse em Ata o aniversário do ex-prefeito Íris 
Rezende Machado. Compareceram à Sessão os Vereadores: ABDIEL ROCHA, 
AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CIDINHA 
SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, 



 

ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO 
MARCOS, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO 
HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MIZAIR LEMES, 
PAULINHO GRAUS, PR. RUSEMBERGUE, TIÃOZINHO DO CAIS e TATIANA 
LEMOS. Não compareceram a Sessão os Vereadores CHARLES BENTO, 
DEIVISON COSTA, EUDES VIGOR, LUCIANO PEDROSO, MILTON MERCEZ, 
RICHARD NIXON, PEDRO AZULÃO JR., SANTANA GOMES e VIRMONDES 
CRUVINEL. Às vinte e uma (21) horas e vinte e nove (29) minutos, não tendo 
mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA encerrou a 
Sessão Extraordinária e convocou outra para a próxima segunda-feira dia vinte e 
seis (26) de dezembro às dezenove (19) horas. Para constar lavrei esta que, depois 
de lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.        
 
 
Presidente:  
 
 
1º Secretário:  
 
 
2º Secretário: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ata da décima quinta (15ª) Sessão Extraordinária do terceiro (3º) ano da 
décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As dezenove (19) horas e dezessete (17) minutos, do dia vinte e seis de dezembro 
de dois mil e onze (26.12.2011), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a décima quinta (15ª) Sessão Extraordinária, do terceiro (3º) ano, da décima 
sexta (16ª) Legislatura, presidida pelo Vereador IRAM SARAIVA  que a declarou 
aberta sob a proteção de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: 
ABDIEL ROCHA, AGENOR MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, 
CIDINHA SIQUEIRA, CLÉCIO ALVES, DJALMA ARAÚJO, ELIAS VAZ, FÁBIO 
CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO 
GUIMARÃES, JORGE DO HUGO, JUAREZ LOPES, MAURÍCIO BERALDO, 
MILTON MERCEZ, PEDRO AZULÃO JR., RICHARD NIXON, SANTANA GOMES,  . 
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ABDIEL ROCHA para ler um 
trecho bíblico. Em seguida, o 1º Secretário em exercício Vereador JOÃOZINHO 
GUIMARÃES leu a Ata da Sessão anterior que, não tendo pedido de retificação ou 
impugnação foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 
Vereadores: IRAM SARAIVA – Presidente, JOÃOZINHO GUIMARÃES – 1º 
Secretário em exercício, DJALMA ARAÚJO – 2º Secretário em exercício. As 
dezenove (19) horas vinte e cinco (25) minutos o Senhor Presidente Vereador 
IRAM SARAIVA passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei 025/11 do 
Executivo Municipal, introduz alterações nas Leis Complementares nºs. 011/92, 
202/09, 207/10, 214/11 e dá outras providências, com parecer pela aprovação, 2ª 
votação – Relator Vereador JUAREZ LOPES, foi aprovado por unanimidade e 
encaminhando ao Núcleo de Processamento e Controle para extração de Autógrafo 
de Lei. Compareceram à Sessão os Vereadores: ABDIEL ROCHA, AGENOR 
MARIANO, ALFREDO BAMBU, ANSELMO PEREIRA, CIDINHA SIQUEIRA, 
CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DJALMA ARAÚJO, DR. GIAN, ELIAS VAZ, 
EUDES VIGOR, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO TOKARSKI, GEOVANI ANTÔNIO, HÉLIO 
MARCOS, IRAM SARAIVA, IZÍDIO ALVES, JOÃOZINHO GUIMARÃES, JORGE DO 
HUGO, JUAREZ LOPES, LUIZ TEÓFILO, MAURÍCIO BERALDO, MILTON 
MERCEZ, MIZAIR LEMES, PAULINHO GRAUS, PEDRO AZULÃO JR., PR. 
RUSEMBERGUE, RICHARD NIXON, SANTANA GOMES, TIÃOZINHO DO CAIS, 
TATIANA LEMOS e VIRMONDES CRUVINEL. Não compareceram a Sessão os 
Vereadores CHARLES BENTO, DEIVISON COSTA e LUCIANO PEDROSO. Às 
dezoito (20) horas e dezessete (17) minutos, não tendo mais nada a deliberar, o 
Senhor Presidente Vereador IRAM SARAIVA encerrou a Sessão Extraordinária e 
convocou outra para o dia quinze de fevereiro no horário regimental. Para constar 
lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da 
Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x         
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2º Secretário: 
 
 


